



**Εκδήλωση και συναυλία, για τα 4 χρόνια από τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα από τους νεοναζί της Χρυσής Αυγής διοργανώνεται στις 18/9 η Οικογένεια Π. Φύσσα - Διαδηλώσεις από αντιφασιστικές οργανώσεις και συλλογικότητες την ίδια ημέρα στο Κερατσίνι**

4 Χρόνια χωρίς τον Παύλο: Το κάλεσμα της Οικογένειας Π. Φύσσα  
Το καθιερωμένο RAP MONSTERS FEST. είναι μία διοργάνωση που ξεκίνησε ο Παύλος και αποτελεί ένα από τα πολλά του όνειρα που μας άφησε παρακαταθήκη. Για τον λόγο αυτό, και προκειμένου να γίνεται με τους όρους που είχε θέσει ο ίδιος, φέτος αποφασίσαμε να μεταφερθεί σε άλλη ημερομηνία μέσα στον χειμώνα που να αρμόζει περισσότερο στον χαρακτήρα του φεστιβάλ, να ταιριάζει περισσότερο στον Killah P. Φέτος, θελήσαμε να οργανώσουμε μια εκδήλωση, με κεντρικό άξονα τη δικαστική μάχη κατά της Χρυσής Αυγής, μια μάχη που ξεκίνησε τον Απρίλιο του 2015. Παράλληλα με το μουσικό της κομμάτι, θα προβληθούν με οπτικοακουστικά μέσα όσα έχουν προκύψει μέχρι σήμερα στο δικαστήριο, αλλά και στοιχεία για την συνολική δράση της εγκληματικής οργάνωσης. Πέραν της σωρείας στοιχείων που έχουν εισφέρει μέχρι τώρα μάρτυρες και θύματα στο δικαστήριο για όλες τις υποθέσεις που συνδικάζονται, έρχονται σε λίγο να προστεθούν και άλλα τόσα από την διαδικασία των αναγνωστέων εγγράφων. Οι ίδιοι αδύναμοι να αντικρούσουν τον όγκο των στοιχείων στην αίθουσα, αλλά έχοντας και την ανάγκη να φαίνονται ενεργοί στους υποστηρικτές τους, εκφράζονται ακόμα δημόσια «εναντίον όλων» με κάθε ευκαιρία, συνεχίζουν τις οργανωμένες επιθέσεις όπως στον Ασπρόπυργο ή σε βάρος του Αλέξη Λάζαρη, ενώ προσπαθούν να συντονίζονται και με άλλους δολοφόνους νεοναζί όπως της Heather Heyer στην Αμερική του Trump με κοινές εμφανίσεις και δηλώσεις στήριξης. Ένα σημαντικό κομμάτι της κοινωνίας απαντά σθεναρά και επαγρυπνεί αλλά το μεγαλύτερο της δεν φαίνεται να ενοχλείται ιδιαίτερα από τα παραπάνω, θυμίζοντας μας κάτι από «κοινοβουλευτική συνύπαρξη». Με αυτή την εκδήλωση, θέλουμε να υπενθυμίσουμε ότι αυτή η δίκη δεν αφορά μόνο εμάς ή τα υπόλοιπα θύματα. Σκοπός μας είναι όσο η δίκη μπαίνει στην τελική ευθεία να αποτελέσει κομβικό σημείο συσπείρωσης για δράση σε όλα τα κοινωνικά επίπεδα, με έμπρακτη στήριξη και μαζική παρουσία του κόσμου στις συνεδριάσεις, ώστε να καταστήσουμε σαφές ότι η συνολική καταδίκη των φασιστών θεωρείται μονόδρομος.

Στις 18/9/2017, η εκδήλωση με τίτλο «Πώς ανέχεσαι ΝΑΖεις μαζί τους?» (που αποτελεί και

την μόνη εκδήλωση που διοργανώνεται από εμάς τον Σεπτέμβρη) θα πραγματοποιηθεί στην έκταση Καστράκι Δραπετσώνας, (έναντι πύλης Ε2 στο Λιμάνι του Πειραιά, πλησίον ηλεκτρικού σταθμού) στις 20:00 με ελεύθερη είσοδο. Στη συναυλία συμμετέχουν φιλικά οι: Magic de Spell, Fundracar, Μύκητες, Σ. Γραμμένος, Taburo Bota και άλλοι που θα ανακοινωθούν τις επόμενες μέρες από τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης (facebook event).

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας θα πραγματοποιηθούν αντιφασιστικές συγκεντρώσεις και πορείες με αφετηρία το μνημείο της δολοφονίας του Παύλου Φύσσα στο Κερατσίνι. Όπως ανέφερε το σχετικό κάλεσμα συλλογικοτήτων και οργανώσεων:

Στηρίζουμε τις δράσεις μνήμης και αγώνα που θα οργανωθούν από την οικογένεια του Παύλου Φύσσα, καθώς και από τοπικούς φορείς στο Κερατσίνι και την ευρύτερη περιοχή του Πειραιά για τα 4 χρόνια από τη δολοφονία του Παύλου.

Καλούμε τα σωματεία, τους φοιτητικούς συλλόγους και κάθε μαζικό φορέα να συμμετάσχει ενεργά στη διοργάνωση, να καλέσει και να πλαισιώσει τις κινητοποιήσεις για τα 4 χρόνια από τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα.

Συνηγογράφουν (Το κάλεσμα της διοργάνωσης παραμένει ανοιχτό):

-Αντιφασιστικός Συντονισμός Αθήνας - Πειραιά

-Δίκτυο για τα Κοινωνικά και Πολιτικά Δικαιώματα,

-Εργατική Λέσχη Κερατσινίου Δραπετσώνας,

-ΚΕΕΡΦΑ - Κίνηση Ενωμένοι Ενάντια στον Ρατσισμό και τη Φασιστική Απειλή ,

-Κίνηση "Απελάστε το Ρατσισμό",

-Κοινωνικό Ιατρείο/Φαρμακείο Αλληλεγγύης Κάτω Πατησίων/Αχαρνών (ΚΙΦΑ Κ. Πατησίων/Αχαρνών),

-Κοινωνικό Ιατρείο-Φαρμακείο Ιλίου

-Πακιστανική Κοινότητα Ελλάδας - Η Ενότητα

-ΠΟΣΠΕΡΤ

-Πρωτοβουλία για το κλείσιμο των γραφείων της Χρυσής Αυγής

-Συντονισμός για το Προσφυγικό/Μεταναστευτικό, Εργατικών Σωματείων, Φοιτητικών Συλλόγων και Συλλογικοτήτων,

Την κινητοποίηση στηρίζουν:

-ΑΝΤΑΡΣΥΑ,

-ΑΡΚ,

-ΕΕΚ ,

-Επιτροπή Δικαιωμάτων Λαϊκής Ενότητας,

-ΟΚΔΕ,

-ΟΝΡΑ-Ανασύνθεση,

-Αντιεξουσιαστική Κίνηση,

-ΑΠ Ροσινάντε, Ξεκίνημα,

-ΟΡΜΑ

πηγή:left.gr